Chers parents, chers élèves,
J’espère que vous allez tous bien.
Voilà le plan de travail pour jeudi 19 mars et vendredi 20 mars ainsi que les devoirs à faire.
Vous utiliserez le cahier du jour bleu, comme d’habitude !
· Devoirs pour jeudi 19 mars : conj : apprendre par cœur C9 et C10 (futur des verbes du 3ème groupe), ortho : apprendre la liste 22c, maths : revoir cal 11 et revoir table de multiplication par 6

· Jeudi 19 mars
Présentation du cahier : écris la date en français et en anglais (Thursday, 19th March 2020), écris aussi les matières et n’oublie pas de souligner ;)
Dictée : jour 3
Conjugaison : fais les exercices 1, 2 et 3 sur le futur des verbes du 3ème groupe. Je joins les exercices corrigés pour correction (corrige en vert, comme d’habitude).
Ecriture : G et E majuscule. Fais attention à être bien assis, à tenir ton stylo correctement et à former les lettres dans le bon sens en levant ton stylo au minimum.
Maths : problème 3 (calcul + phrase réponse), exercices 5 et 6 sur la division partage. Je joins la correction. Remplis aussi la feuille « nombre du jour » (dans la pochette bleue) avec le nombre 3 248. Tu choisiras un autre nombre (<1 000) pour faire l’addition et la soustraction sur la fiche. 
Gram : découvre la phrase mystère 1 à partir des indices et écris-la sur ton cahier.
· Devoirs pour vendredi 20 mars : conj : revoir C9 et C10 (futur des verbes du 3ème groupe), ortho : liste 22 en entier, maths : revoir cal 11 et revoir la table de multiplication par 7

· Vendredi 20 mars
Présentation du cahier : écris la date en français et en anglais (Friday, 20th March 2020), écris aussi les matières et n’oublie pas de souligner ;)
Dictée : dictée finale (jour 4)
Conjugaison : fais les exercices 4, 5, 6 et 7 sur le futur. Je joins les exercices corrigés pour correction (corrige en vert, comme d’habitude).
Lecture : Formuler des hypothèses : imagine en une ou 2 phrases une suite possible ou une réponse plausible à la question après avoir lu chaque texte.
Maths : problème 4 (calcul + phrase réponse) et exercice 7 sur la division partage (si besoin utilise des cartes pour mieux comprendre l’exercice). Je joins la correction. Remplis aussi la feuille nombre du jour (dans la pochette bleue) avec le nombre 8 300. Tu choisiras un autre nombre (<1 000) pour faire l’addition et la soustraction. 
Gram : découvre la phrase mystère 2 à partir des indices et écris-la sur ton cahier.

N’hésitez pas à revenir vers moi pour toute question.
Bon courage à tous !
[bookmark: _GoBack]Noémie Girard
